KARCHER

Cnuncok 3anacHbIX Yyacten
(5.958-270.0) NMepeueHb 3anacHbIX getanen HDS 801 B

09.07.2013 www.kaercher.com R U



DE

EN

FR

HINWEISE

Weitere Sprachen:

Diese Ersatztellliste ist in weiteren Sprachen erhaltlich. Sie erhalten diese unter im Bereich Service.

Die Schreibweise der Teilenummer, z.B. 75456380, entspricht der Teilenummer 7.545-638.0.

Mengenangaben:

Die Mengenangaben in der Ersatzteilliste entsprechen den in der Baugruppe verbauten Stlickzahlen der Bauteile.

Meterware:

Ersatzteile welche als Meterware geliefert werden sind auf Einbauldnge selbst zu kirzen. Die Stlickzahlen sind als Mindestbestellmenge =1m angegeben und missen je nach Bedarf
auf weitere volle Meterzahlen erhéht werden.

Versionen! Werknummern:

Sind Versionen oder Werknummern in der Ersatzteilliste angegeben, ist anhand dieser vor Bestellung zu prifen, welches Bauteil fur ihr Gerat verwendet werden muss.
Lackierte Teile:

Bei Bestellungen von lackierten Teilen welche in der Ersatzteilliste nicht in verschiedenen Farben ausgewiesen sind, ist zusétzlich die Farbnummer oder Farbe mit anzugeben.
Technische Anderungen:

Technische Anderungen sowie das Recht der ausschlieRlichen Auswertung unseres geistigen Eigentums behalten wir uns vor.

INSTRUCTIONS

Other languages:

This list of spare parts is also available in other languages. You can get this list from in the Service division.

The designation of the part number e.g. 75456380 is equal to 7.545-638.0.

Quantity details:

The quantity details in the spare parts list correspond to the number of pieces of the component installed in the assembly group.

Piece goods:

Spare parts that are sold as piece goods are to be cut to the desired length. The quantities have been indicated as minimum order quantity =1m and must be rounded off to the full
meter figure depending on your requirements.

Version/ Plant numbers:

If version or plant numbers are mentioned in the spare parts list, then use the same to check before ordering which spare part needs to be used for your appliance.
Painted parts:

While ordering painted parts that are not mentioned in the spare parts list in their colour variations, please mention the colour number or the colour you require.
Technical changes:

We reserve the right to make technical changes as well as the right to exclusive use of our intellectual property.

REMARQUES

Autres langues:

Cette liste de pieces de rechange est disponible en autres langues. Cela est disponible sous dans le menu Service.

La désignation du numéro de piece, par ex. 75456380, correspond au numéro de piéce 7.545-638.0.

Indications de quantité:

Les indications de quantité dans la liste de piéces de rechange corresponde aux nombres de pieces des composant utilisées dans la construction.

Matériel au métre:

Les pieces de rechange qui sont livrées au métre doivent étre raccourcies a longueur souhaitée par 'acheteur méme. Les nombres des piéces sont indiquées en quantité de
commande minimale = 1m et doivent étre augmentés selon le besoin a une chiffre de metre compléte.

Versions/ Numéros d’usine:

Lorsqu’il sont indiquées des versions ou des huméros d'usine dans la liste de pieces de rechange, vous devez vérifier que composant doit étre utilisé pour votre appareil.
Piéces laquées:

Pour commander des pieces laquées,o U les différentes couleurs ne sont pas indiquées dans la liste des piéces de rechange, vous devez indiquer en plus le numéro de la couleur ou
seulement |la couleur.

Modifications techniques:

Nous nous réservons la possibilité des modifications techniques ainsi le droit d'exploitation exclusive de notre proprieté intellectuelle.
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Altre lingue:

Il presente elenco di parti di ricambio € disponibile sul nostro sito Web anche in altre lingue: sotto alla voce “Service”.

L’indicazione del codice pezzo, ad es. 75456380, corrisponde al codice pezzo 7.545-638.0

Indicazioni di quantita:

Le indicazioni di quantita riportate dallelenco “parti di ricambio” corrispondono al numero delle singole componenti contenute nella rispettiva unita.

Merce a metro:

Le parti di ricambio fornite come “merce a metro” devono venire in seguito accorciate alla lunghezza necessaria per il montaggio. La quantita unitaria & indicata come “quantita
minima di ordinazione = 1m” e deve all'occorrenza venire moltiplicata per il numero intero di metri necessari.

Versioni / Numeri di fabbricazione:

Quando I'elenco “parti di ricambio” riporta diverse versioni o numeri di fabbricazione, confrontare la versione o il numero di fabbricazione del ricambio desiderato con quellefi presenti
nell'elenco e indicarla/o al momento dell'ordinazione.

Parti di ricambio verniciate:

Nel caso di ricambi verniciati, se I'elenco parti di ricambio non ne riporta espressamente i diversi colori, al momento dell'ordinazione & necessario indicare anche il colore o il numero
del colore desiderato.

Modifiche tecniche:

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche cosi come il diritto di utilizzo esclusivo della nostra proprieta intellettuale.

INDICACIONES

Otros idiomas:

La lista de piezas de repuesto se puede adquirir en otros idiomas. La puede adquirir en en el area de servicios.
La notacién de los nimeros de las piezas, p.ej. 75456380 corresponde al numero de pieza 7.545-638.0.

Cantidades:

Las indicaciones de cantidades de la lista de piezas de repuesto corresponden al niimero de piezas montadas en el componente.

Mercancia por metros:

Las piezas de repuesto que se suministran por metros se pueden cortar al largo deseado. La unidad minima de pedido es de = 1 m y el numero de metros completos se puede
aumentar seglin necesidad.

Versiones/nimeros de fabrica:

Si se indica la version o nimero de fabrica en la lista de piezas de repuesto, se debe comprobar en ella la pieza a usar para su aparato antes de realizar el pedido.

Piezas lacadas:

Al realizar pedidos de piezas lacadas que no estén indicadas en los diferentes colores en la lista de piezas de repuesto, se debe indicar también la referencia del color o el color.
Modificaciones técnicas:

Reservados los derechos de realizar modificaciones técnicas y aprovechar nuestra propiedad intelectual.

WSKAZOWKI

Pozostate jezyki:

Ta lista czesci zamiennych jest dostepna w takze w innych jezykach. Moga ja Panstwo pobrac ze strony w dziale Serwis.

Sposéb zapisywania humeru czesci, np. 75456380, odpowiada numerowi czesci 7.545-638.0.

Dane ilosci:

Dane ilosci podane w liscie czesci zamiennych odpowiadajg liczbie sztuk podzespotéw tworzacych dany modut.

Towar sprzedawany na metry:

Czesci zamienne dostarczane jako towar sprzedawany na metry po zamontowaniu nalezy samodzielnie skréci¢ do potrzebnej dtugosci. Liczba sztuk podana jest jako minimalna ilos¢é
zamowienia =1m i w zaleznosci od potrzeb zwieksza sie ja o kolejne petne metry.

Wersje/ Numer zaktadu:

Jezeli w liscie czesci zamiennych podane sa wersje lub numery zakladu, przed zaméwieniem na ich podstawie nalezy sprawdzic¢, ktory podzespét stosuje sie w Panstwa urzadzeniu.
Czesci lakierowane:

W przypadku zaméwien czesci lakierowanych, ktdre w liscie czesci zamiennych nie podano w wielu kolorach, nalezy dodatkowo zaznaczyé nr koloru lub kolor.

Zmiany techniczne:

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych oraz wytacznego wykorzystywania naszej wiasnosci intelektualnej.
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YKA3AHUA:

Apyrue Asbiku:

[aHHbIA CNMCOK 3anacHbIX YacTel Takke [OCTYNeH Ha Apyrux a3bikax. Bel HalkaeTe ero Ha caiTe www. kaercher.com B pasfene Service

MapknpoBKa Homepa geTanu, Hanpumep, 75456380, cooTeeTcTByeT HoMepy AeTanum 7.545-638.0.

YKkazaHue KonuvecTea:

KonuyecTeeHHEIe AaHHbLIE B CUCKE 3anacHLEIX YacTel COOTBETCTBYIOT YMCIY KOMMNOHEHTOB, BXOASALLUX B COCTaB Y3MoB.

ToBap, NnpogaBaeMblil Ha MeTpbl:

3anacHble YyacTu, NPoJAKLLMECH HA METPLI, HEOBXOAMMO 0BpesaTh A0 HYXHOR ANMWHLL. YWUCro U3Jenui yKasaHo B BUAE MUHUMANBHOTO o beMa 3akasa = 1M W WX KONUMYEecTBO
MOXHO OKPYITUTE f0 TpebyeMmoro no mepe HeobXoAUMOCT .

BapuaHTel ucnonHeHUA/3aBOACKUE HOMEpa:

Ecnun BapuaHThl UCNOMHEHWA UMK 3aBOACKME HOMEpPa yKa3aHbl B CIUCKE 3anacHbIX YacTel, TO Nepef 3akas’oM HeobXofMMOo NPOBEPUTh, Kakas AeTarnb NoAXoAuT AnsS Ballero
yCTpoiicTea.

JNaknpoBaHHbIe geTanu:

[py 3aKkaze NakMpoBaHHbLIX JETaNeld, BAPUAHTLI PACLBETKW KOTOPLIX HE YKAa3aHbI B CMIMCKE 3AMACHLIX YacTer, HeoBX0AMMO JOMNOMHUTENBHO YKa3aTk HOMEP LBETA UMK HeoBXOAMMEIRA
ANA Bac LBeT.

TexHUYecKUe NSMeHeHUA:

Mbl ocTaBnaemM 3a cobol NpaeBo Ha TEXHUYECKUE U3MEHEHUS, a TAKKE NPABO HA UCKMIOUNTENBHOE NCMONBb3OBAHWE HALLEeR MHTEeNNekTyanbHOR coBCTBEHHOCTY.
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MepeyeHb 3anacHbIx getanen HDS 801 B (5.958-270.0)

Mo3. O6o03HaueHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
10 Detann 1.000 ST 0000000000 0000000000
20 HacocHbliin arperat 1.000 ST 0000000000 0000000000
30 MoTop 1.000 ST 0000000000 0000000000
40 Boapyxonyska 1.000 ST 0000000000 0000000000
50 TonnmeHas cuctema 1.000 ST 0000000000 0000000000
60 OnekTponpunbopHbIA WwKadg 1.000 ST 0000000000 0000000000
70 [MpoTOYHbIA HarpeeaTenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
80 3awuTHbIn 6nok 1.000 ST 0000000000 0000000000
90 MpuHaonexHocTn 1.000 ST 0000000000 0000000000
200 CneuwnanbHble UHCTPYMEHTbI 1.000 ST
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10 Oertanm (0.102-317.0)
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10 Oertanm (0.102-317.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK
11 Pamka 1.000 ST 0000000000 0000000000
12 MaHenb nHCTpyMeHTOB 1.000 ST 0000000000 0000000000
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11 Pamka (0.102-318.0)
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11 Pamka (0.102-318.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunyectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKM
1 5.042-402.0 Lepxarenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.042-406.0 Depxatenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.044-181.0 Jepxartenb 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 4 7.312-166.0 3ybuatas warnba A8,4-FSt-A3E DIN 6797 3.000 ST 0000000000 0000000000
5 7.304-395.0 BuWHT ¢ 6-rpaHHoi ronoskoin M8x16 -8.8-A2E 6.000 ST 0000000000 0000000000
6 7.303-071.0 Jluctosas petanb 3.000 ST 0000000000 0000000000
7 4.050-437.0 Pawmka 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 6.303-031.0 BuHT M8x16 2.000 ST 0000000000 0000000000
9 5.105-294.0 Ocb 1.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.110-561.0 Brynka 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 6.435-308.0 Koneco D260 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 6.343-137.0 BbicTpopazbemMHoe coeanHeHve 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 13 6.390-320.0 LUnaHr DN 16 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM
14 6.388-547.0 XomyT pnsi wnaxra 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 7.303-112.0 BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd) 1.000 ST 0000000000 0000000000
16 5.427-178.0 CoenuHuTtenbHas getanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 6.435-793.0 Ponvk 155mMm 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 18 7.311-004.0 6-rpaHHas ravika M8 -8-A3E ISO 4032 4.000 ST 0000000000 0000000000
19 7.312-001.0 Llanba 4-200HV-A3E ISO 7089 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 20 6.414-282.0 DunbTp 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 11



12 MaHenb nHcTpymeHToB (0.102-319.0)
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12 MaHenb nHcTpymeHToB (0.102-319.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
1 7.306-090.0 BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd) 5.000 ST 0000000000 0000000000
2 7.312-167.0 3y6yaras wanba A6,4-FSt-A3E DIN 6797 5.000 ST 0000000000 0000000000
3 6.310-082.0 BcTaBHas raiika M6 5.000 ST 0000000000 0000000000
4 5.048-324.0 Jlertanb n3 nucToBoro metanna 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 5 7.312-166.0 3y6yaras waiba A8,4-FSt-A3E DIN 6797 2.000 ST 0000000000 0000000000
6 7.304-395.0 BuWHT ¢ 6-rpaHHoi ronoskon M8x16 -8.8-A2E 2.000 ST 0000000000 0000000000
7 5.841-352.0 MaHenb UHCTPYMEHTOB 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 5.321-647.0 Pyyka 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 7.312-004.0 LWarba 8-200HV-A3E ISO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000
10 7.306-049.0 BWHT ¢ unnmHopuyeckoin ronoskon M8x45 2.000 ST 0000000000 0000000000
11 6.310-083.0 BcraBHas raiika M8 2.000 ST 0000000000 0000000000
12 5.063-839.0 Kpbiwka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 13 5.321-378.0 Pyuyka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 6.313-014.0 MpyxwuHa 3axuma 1.000 ST 0000000000 0000000000
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n arperar (0.107-584.0)

20 HacocCHbI
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20 HacocHbin arperar (0.107-584.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK
21 MopweHb 1.000 ST 0000000000 0000000000
22 ["onoska unnmHopa 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 15



21 MopuweHs (0.107-585.0)




21 MopuweHs (0.107-585.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
1 7.306-090.0 BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.064-127.0 Kpbiwka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 4.030-108.0 dacoHHas netanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 4 6.362-480.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 12,42 x 1,78 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 6.362-575.0 Konbuo kpyrnoro cevenHus 12,42 B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 4.591-037.0 MepenyckHo knanaH 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 5.115-671.0 CronopHas waiba 3.000 ST 0000000000 0000000000
X 8 5.332-437.0 MpyxwuHa cxatus 3.000 ST 0000000000 0000000000
9 4.553-173.0 MopuweHb B c6ope 3.000 ST 0000000000 0000000000
10 4.060-820.0 Hanpasnsiowas nopuwHs 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 6.365-414.0 Konbuo ¢ npotoykon 12x20x5/6 3.000 ST 0000000000 0000000000
X 12 5.115-720.0 Lanba 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 5.115-721.0 Lain6a 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 6.365-394.0 Konbuo ¢ npoToykoit 12x20x5,3/2,8 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 6.362-078.0 Konbuo kpyrnoro cevenns 13,3 x 2,4 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 16 5.443-285.0 LinaHroBbIN HUNNENb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 17 5.310-061.0 lavika R 3/42 1.000 ST 0000000000 0000000000
18 6.388-547.0 XoMmyT ans wnadra 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 19 6.288-050.0 MoTtopHoe macno (1 1) 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 20 4.730-127.0 mopodunbTp 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanvua 17



nHppa (0.107-586.0)
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22 Nonoeka uunuHapa (0.107-586.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
X 1 6.362-077.0 Konbuo kpyrnoro cedenuns 10 x 2,2 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 5.031-562.0 CoenuHNTENbHbIN aNEMEHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 2.884-916.0 KnanaHsbl (3 wr.) 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 4.132-007.0 Mpobka 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 4.862-032.0 DunbTp perynatopa noaayn YMCTAWEro cpenc 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 4.769-034.0 Connosas Hacagka - TONbKO Ha 3amMeHy 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 6.362-384.0 Konbuo kpyrnoro cedenuns 9,0 x 1,5 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 8 4.584-022.0 Ocb knanaHa B c6ope 1.000 ST 0000000000 0000000000
9 6.362-851.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns guam. 4 x 2 NBR 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 4.132-013.0 DRAIN PLUG 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 4.030-070.0 Ipoccenb B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 4.580-330.0 BcacbiBatowuit knanaH B cbope 3.000 ST 0000000000 0000000000
15 7.304-097.0 LecTurpaHHbIi BUHT M8x70-8.8-A2E ISO 4 4.000 ST 0000000000 0000000000
16 5.550-294.0 LunnuHppuyeckas ronoeka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 2.883-862.0 K34 nnsa yana nogadn unctswero cpeactsa 1.000 ST 0000000000 0000000000
22 6.388-216.0 LUnaHr DN 5 1.000 M 0000000000 0000000000
X-X 26 5.006-049.0 Luck 1.000 ST 0000000000 0000000000
28 6.362-176.0 Konbuo kpyrnoro ceverus 6,07 x 1,78 2.000 ST 0000000000 0000000000
33 6.363-273.0 Konbuo kpyrnoro ceyexus 11x 2 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 34 4.580-348.0 TepmoknanaH 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 35 5.115-799.0 Llain6a 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 36 6.630-094.0 MaHomeTpunyeckuii BbIKNloHaTe b 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 37 6.362-386.0 Konbuo kpyrnoro cedeHus 5 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 38 6.330-204.0 MpyxuHa cxatns 30 6ap 1.000 ST 0000000000 0000000000
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17 K34 ans yana nopauum ymctsero cpencraa (2.883-862.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
10 5.110-714.0 Brynka 1.000 ST 0000000000 0000000000
20 5.332-258.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
30 5.380-014.0 Tabnuuka 1.000 ST 0000000000 0000000000
40 5.443-448.0 Hunnenb ons nogayy YUCTALWEro CPeacTBa 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 50 6.362-175.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 5,28 x 1,78 1.000 ST 0000000000 0000000000
60 6.362-451.0 Konbuo kpyrnoro cedenuns 8,0 x 1,0 1.000 ST 0000000000 0000000000
70 7.401-909.0 Lapwk 7 G40-1.4401 DIN 5401 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 20






30 Motop (0.112-298.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK
31 Motop 1.000 ST 0000000000 0000000000
32 MpuBon 1.000 ST 0000000000 0000000000
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31 Mortop (0.112-299.0)
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31 Mortop (0.112-299.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
0 6.491-631.0 Motop 4 KW 5.5 HP-HONDA 1.000 ST 0000000000 0000000000
1 6.491-618.0 Kpblwka 6aka 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 6.491-614.0 MpuamaTtnyeckas wnoHka 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 6.491-617.0 Moaaus BbixnonHas Tpyba 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 6.491-719.0 Cseya 3axuranms 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 6.491-540.0 BosaywHbii dovnbTp-HONDA 17210ZE1822 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 6.491-615.0 Tpoc ctapTepa B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 6.288-050.0 MoTtopHoe macno (1 n) 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 6.491-619.0 WckpoynosuTenb TOMbKO 415 3aMeHbI 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 6.339-166.0 Pe3nHoBbIN amopTn3aTop 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 7.312-004.0 Lllanba 8-200HV-A3E ISO 7090 12.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 7.311-427.0 6-rpaHHas raiika M8-04-A2E ISO 10511 10.000 ST 0000000000 0000000000
12 5.017-166.0 Yron 2.000 ST 0000000000 0000000000
13 7.304-404.0 BuHT ¢ 6-rpaHHoi ronoekoin M8X40-8.8-A2E 2.000 ST 0000000000 0000000000
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32 Mpwueogp, (0.112-300.0)
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32 Mpusoga (0.112-300.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
X-X 1 5.063-651.0 Kpbiwka 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.070-194.0 EmkocTb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 6.362-168.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus 22,3 x 2,4 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 7.367-018.0 PapnanbHoe ynnotHeHwe Bana A26x37x7-NBR 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 6.401-332.0 PanvanbHO-ynopHbiv WwaprkonoawmnnHuk 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 6.401-289.0 Kocas waiba 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 6.288-050.0 MoTopHoe macno (1 n) 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 7.382-085.0 PesbboBas npobka M10x1-St-A2E DIN 910 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 7.362-003.0 YnnotHutensHoe konbuo 10x13,5-CU DIN 760 1.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.060-925.0 Kopnyc 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 6.304-048.0 BvHT ¢ unnnHapuyeckon ronoskon M6x19 1.000 ST 0000000000 0000000000
12 6.362-471.0 Konbuo kpyrnoro ceveHns 80 x 3 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 5.471-096.0 Mycpta HDS 801 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 6.348-331.0 Pebpuctas neHta 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 15 5.110-000.0 Brynka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 16 6.304-119.0 BWHT C LUMAMHOPUYECKOA rONoBKOWA 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 7.312-004.0 Larba 8-200HV-A3E ISO 7090 4.000 ST 0000000000 0000000000
18 4.038-748.0 Jletanb 13 nncToBoro Metanna KOMNAEKTHbIN 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 19 5.132-107.0 YnnoTtHutenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
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40 Bosnyxonyeka (0.116-042.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK
41 Boanyxonyeka 1.000 ST 0000000000 0000000000
42 Boanoyxonyska 1.000 ST 0000000000 0000000000
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41 Bosnyxonyeka (0.116-068.0)
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41 Boanyxoanyska (0.116-068.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK

X-X 1 7.401-115.0 LlaprkonogwmnHmk 6002-2RS - nogw. ctans D 2.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 2 7.343-231.0 CronopHoe konbLo 32x1,2-St-ph DIN 472 2.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.112-602.0 Pe3bboBoe coennHeHve 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 5.048-334.0 [etanb 13 nuctosoro Metanna 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 7.310-100.0 KopoHyartas raiika KM8-ST-8 DIN981 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 6.343-031.0 PacnopHoe MoHTaxHoe konbLo 15X12 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 5.625-340.0 PeMEHHBbIN WwKkunBs 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 7.303-067.0 BuHT M8x16 2.000 ST 0000000000 0000000000

X 9 7.312-166.0 3y6yaras waiba A8,4-FSt-A3E DIN 6797 2.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.048-327.0 Jetanb n3 nuctosoro metanna 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 6.303-258.0 CamoHapesaiowmiin BUHT 2.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 12 6.368-089.0 3awmTa KpoMoK 1.000 M 0000000000 0000000000
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42 Bosnyxonyeka (0.116-069.0)

CtpaHwnua 31
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42 Boanyxonyska (0.116-069.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
1 5.063-274.0 Kpblwka 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 7.303-084.0 BuHT 4x25 -10.9-R2R (K-In6Rd) 5.000 ST 0000000000 0000000000
X 3 5.600-021.0 Xopnosoe koneco 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 6.343-166.0 PacnopHoe MoHTaxHoe konbLo D14x8 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.100-185.0 Ban 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 6.388-608.0 HatsxHasa neHTa 2.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.178-036.0 TkaHeBas MaHxeTa 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 6.303-320.0 BuHT M 5x 20-St-R2R 3.000 ST 0000000000 0000000000
12 7.312-264.0 Wai6a 5-100HV-A3E I1SO 7094 3.000 ST 0000000000 0000000000
13 5.110-306.0 Brynka 3.000 ST 0000000000 0000000000
14 5.379-011.0 Pe3nHoBoe konbLo 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 5.471-060.0 CoeanHNTENbHbIN aNEMEHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 7.308-077.0 CamoHape3satowmii BUHT ST4,8x16-ST-A2R (IN6 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 18 7.312-278.0 Llain6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1 1.000 ST 0000000000 0000000000
19 5.606-002.0 BospywHas 3acnoHka 1.000 ST 0000000000 0000000000
20 5.605-143.0 Kopnyc 1.000 ST 0000000000 0000000000
21 7.306-090.0 BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd) 1.000 ST 0000000000 0000000000
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50 TonnueHas cuctema (0.121-223.0)
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50 TonnueHas cuctema (0.121-223.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK
51 Bak Tonnueo 1.000 ST 0000000000 0000000000
52 TonnuBHbIA HAacoC 1.000 ST 0000000000 0000000000
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B0 (0.121-134.0)

51 Bak Tonnu
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51 bak Tonnueo (0.121-134.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
1 5.029-457.0 Tpy6onposon, 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.028-533.0 O6partHbIit X04 Ans Tonnuea 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.365-145.0 YRNOTHUTENbHBIA NpOcOUsb 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 5.063-217.0 Kpbiwka HDS 580-610 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.071-112.0 Bak 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 6.386-506.0 HakvnpaHas ranka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 6.386-505.0 3axunMHoe KonbLo 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 6.389-534.0 LnaHr 2.000 M 0000000000 0000000000
9 6.472-927.0 LinaHrosbIN HUMNENb 2.000 ST 0000000000 0000000000
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52 TonnueHbIN Hacoc (0.121-192.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK

X-X 0 6.472-925.0 Hacoc ropenku - TONbKo Ha 3ameHy 1.000 ST 0000000000 0000000000
1 6.472-107.0 BuHT ¢ npoayskoi 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 6.472-106.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus 5,0 x 1,8 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 3 6.472-111.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 32,0 x 1,6 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 6.472-112.0 YnnotHutensHoe konbuo 10,0 x 2,4 NBR 70 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 5 6.472-113.0 CMEHHbIN (OUNbTPYIOLWNIA SNIEMEHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 6.472-123.0 Kopnyc dpunbtpa 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 6.472-122.0 MpenoxpaHnTenbHbIA KONnavok 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 6.472-109.0 MpyxwuHa kopnyca 1.000 ST 0000000000 0000000000
10 6.472-108.0 LWTndpt 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 12 6.472-128.0 MembpaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
17 6.472-125.0 Konbuo kpyrnoro ceveHnsa 12,0 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 18 6.472-928.0 OnekTpoMarHuTHbI knanaH B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
19 6.472-120.0 Konbuo kpyrnoro cevenus 28,5 x 1,6 1.000 ST 0000000000 0000000000
22 6.472-105.0 YnnotHeHne Bana 1.000 ST 0000000000 0000000000
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60 dnekTponpubopHbIN wKkad (0.126-798.0)
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60 dnekTponpubopHbIN wKkad (0.126-798.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
X-X 1 7.306-206.0 BuHT M4x10 -A2-70 (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 6.685-871.0 Tepmoperynatop 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 5.115-375.0 LWanba 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 4.821-077.0 Kabenb uenu 3axuranus B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 2.883-872.0 K34 nnsa tpaHcdopmaTopa BbICOKOro HanpsXeH 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 7.311-421.0 wecTurpaHHas raiika M 5-04-A2E 1SO 10511 4.000 ST 0000000000 0000000000
7 6.310-082.0 BcTaeHas raiika M6 2.000 ST 0000000000 0000000000
8 6.643-249.0 KnemmHas konopka 1.000 ZST 0000000000 0000000000
9 7.303-095.0 BuHT 4x 12-ST-10.9-R2R (IN6RD) 2.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.048-321.0 JeTtanb 13 NCTOBOro MeTanna anekTponpubo 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 7.305-057.0 BuHT ¢ noTaiHoi ronoskon M5x60 -8.8-A2 4.000 ST 0000000000 0000000000
12 6.641-366.0 KoHtpraika PG9 4.000 ST 0000000000 0000000000
13 6.641-355.0 KabenbHeblli pe3bboBoii BBog PGI 4.000 ST 0000000000 0000000000
14 6.368-125.0 3arnywka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 6.644-248.0 XonocTolt naTpoH 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 6.644-198.0 Mnaekuii npepoxpaHutens 10A 1.000 ST 0000000000 0000000000
17 6.368-064.0 3arnywka 1.000 ST 0000000000 0000000000
18 6.641-367.0 KoHtpraika PG11 2.000 ST 0000000000 0000000000
19 5.110-516.0 PacnopHas sTynka 4.000 ST 0000000000 0000000000
20 6.641-357.0 KabenbHbiit pe3bbosoit BBog PG11 2.000 ST 0000000000 0000000000
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70 MpotoyHbIn Harpesatenb (0.131-452.0)
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70 MpotoyHbIn Harpesatenb (0.131-452.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

71 Kpbliwka ropenku 1.000 ST 0000000000 0000000000
72 OcHoBaHve ropenku 1.000 ST 0000000000 0000000000
73 HarpesatenbHblil 3MeeBuK 1.000 ST 0000000000 0000000000
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71 Kpbiwwka ropenkm (0.131-453.0)
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71 Kpbiwka ropenku (0.131-453.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
1 5.460-018.0 KaHan u3 nuctoeoro metanna 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 4.821-077.0 Kabenb Lenu 3axuranus B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.423-252.0 Tpy6onposon, 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 6.386-506.0 Hakvngnas ranka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 6.386-505.0 3axunMHoe KonbL,o 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 7.311-101.0 6-rpaHHas ranka M10x1,0-04-A2E DIN 936 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 7.312-302.0 MpyxwuHHas waitba B10-FST-A2E DIN 137 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 7.303-037.0 BuHT M5x10 -St-P2R (In6Rd) 1.000 ST 0000000000 0000000000
10 7.306-217.0 BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD)) 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 2.638-974.0 KT BocnnameHsiowmin anekTpon, 1.000 ST 0000000000 0000000000
12 7.303-038.0 BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd) 3.000 ST 0000000000 0000000000
13 6.343-165.0 3y64atoe KonbLo 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 14 6.278-018.0 Crekno 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 5.667-055.0 Onopa conna 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 6.415-771.0 PopcyHka 0,85 GPH 45 ES 1.000 ST 0000000000 0000000000
17 5.654-066.0 Kpbiwka D.K. 1.000 ST 0000000000 0000000000
18 6.303-258.0 CamoHapesatolmii BUHT 3.000 ST 0000000000 0000000000
20 4.652-114.0 Hapy>XHbIn KOHYC 1.000 ST 0000000000 0000000000
23 4.654-233.0 Kpbiwka D.K. 1.000 ST 0000000000 0000000000
24 5.654-059.0 Kpbiwka D.K. 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 25 5.394-470.0 3aWmTHbIN KONNa4ok 1.000 ST 0000000000 0000000000
26 5.662-022.0 Kpbiwka ropenku 1.000 ST 0000000000 0000000000
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72 OcHoBaHue ropenku (0.131-454.0)
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72 OcHoBaHue ropenku (0.131-454.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
X-X 1 6.366-009.0 YNNOTHUTENbHbIV WHYP 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 4.655-044.0 JHuue HanopHoro pesepsyapa 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 2.889-061.0 Macca nns Habuskm 8 kr 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 4.427-123.0 CoeonHUTENbHbIA aneMeHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 7.311-155.0 6-rpaHHas ravika M22x1,5-CuZn DIN 936 2.000 ST 0000000000 0000000000
10 4.421-567.0 Tpybonposon, 1.000 ST 0000000000 0000000000
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73 HarpeBartenbHbiin 3meeBuk (0.131-455.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konuyectso EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKkM
1 4.652-114.0 Hapy>XHbl KOHYyC 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.664-179.0 Yactb ropenku HDS 550 C 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 4.663-088.0 BcTaBska ropenku 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 7.304-096.0 LectunrpaHHbii BUHT M8x60-8.8-A2E ISO 4 3.000 ST 0000000000 0000000000
5 7.312-277.0 Llain6a 8-200HV-A2E 1ISO7093-1 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 6.310-081.0 "arika M8 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 5.365-068.0 YNnoTHUTENbHBIV Npodusb 2.000 ST 0000000000 0000000000
8 4.680-129.0 HarpesatenbHbiii 3mMeesnk VA 1.000 ST NCMONHEHVE N3 BbICOKOKAYECTBEHHOW CTAJTU
X-X 8 4.680-127.0 HarpeBatenbHblii 3MeeBMK 1.000 ST 0000000000 0000000000
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80 3awuTHbIN 6nok (0.141-229.0)
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80 3awuTHbIN 6nok (0.141-229.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konunyecteo EpuHumua ot Ne WK noNe WK  CeepeHus o BapuaHTte
0 4.749-146.0 3awmTHoe ycTpoiicteo (HDS 801 B) 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 1 4.412-538.0 MpenoxpaHuTenbHbI KnanaH Ans 3aMeHbl 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 2 6.362-580.0 Konbuo kpyrnoro cevenus 17,0 x 2,0 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.060-422.0 Kopnyc HDS 995 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 4 4.553-022.0 lMopueHb 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 5 5.332-057.0 BuHTOBaA npyxwuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 6 6.362-482.0 Konbuo kpyrnoro cedenuns 10 x 1,5-NBR 70 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 7 5.305-162.0 DaCOHHbIA BUHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 7.304-393.0 LlecTurpanHbiii BUHT M 8x0-8.8-A2E ISO 1.000 ST 0000000000 0000000000
9 5.442-868.0 Yactb wnaHra 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 10 2.880-194.0 3anacHoii repkoHOBBIN BbIKIOHYaTENb 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
10 6.630-152.0 "epkoHOBOE pene 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 2
11 5.041-076.0 XomyT 1.000 ST 0000000000 0000000000
12 6.303-122.0 BvHT co copepo-LmnmHapuYecKoi ronoskon 4, 2.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 13 6.388-910.0 LLinanr Bbicokoro aasneHns DN8 1.000 ST 0000000000 0000000000
18 6.362-388.0 Konbuo kpyrnoro ceverus 8,0 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 19 6.412-263.0 Ceano knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 20 6.362-481.0 YnnotHutensHoe konbLo 14,0 x 2,0 NBR 80 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 21 6.412-264.0 MopuweHb ¢ npoknaakon 1.000 ST 0000000000 0000000000
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10 3anacHowm repKOHOBbIW BbiK/to4Yartenb (2.880-194.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

10 6.631-105.0 "epkoHoBOE pene 1.000 ST 0000000000 0000000000
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90 MpuHapnexHocTu (0.147-607.0)

Mo3. O6o03HaueHue

Konuyecteo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK CeepneHusi 0 BapuaHTte

91 PyuHoii nucToneT-pacnbinutens 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
92 Py4Hol nuctonet-pacnbinntens 1.000 ST VERSION 2
93 PyyHoln nuctonet-pacnbinntens 1.000 ST VERSION 3
94 CrpyiiHas Tpybka 1.000 ST 0000000000 0000000000

95 TpoinHas dopcyHka 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
96 TponHas dopcyHka 1.000 ST VERSION 2
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91 PyyHou nucronet-pacnbinutens (0.114-122.0)
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91 PyyHou nucronet-pacnbinutens (0.114-122.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
0 MononHeHne 3anacos nNpekpaLleHHbIN 1.000 ST 0000000000 0000000000
1 7.303-096.0 BuHT 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 6.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.321-590.0 Pyuka 2-anemeHTHas 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.322-083.0 3axeaTHas napa ynnumHeHHbIn Low End 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 6.303-025.0 BWHT co cdhepo-LMnnHApNHECKO ronoskoi 4, 7.000 ST 0000000000 0000000000
6 5.481-052.0 Pbivar 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 7.307-417.0 YcTaHoBOYHbIA BUHT M8x16 -45H-A2E 1SO 402 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 4.481-050.0 Pbiyar 1.000 ST 0000000000 0000000000
9 6.421-216.0 MaHomeTp 1.000 ST 0000000000 0000000000
10 6.362-584.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 12,42 x 1,78 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 5.332-157.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
12 5.582-058.0 Tapenka knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 13 5.107-259.0 WraHra 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 6.362-571.0 Konbuo kpyrnoro ceqeHus B cbope / 1ST.-R 1.000 ST 0000000000 0000000000
15 4.427-183.0 CoenvHNTENbHbIN 3NEMEHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
16 5.031-259.0 dacoHHas netanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 6.389-853.0 LLinaHrosbii nposoA ctaHaapt DN6 25MPa 10m 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 18 2.880-296.0 KoMnnekT 3anacHbIx KoneL, Kpyrfioro ceyeHums 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 19 6.363-115.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus B cbope / 1ST.-R 1.000 ST 0000000000 0000000000
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18 KomnnekT 3anacHbIX KoneL, Kpyrinoro cedeHus (2.880-296.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

10 6.362-957.0 YnnotHutensHoe konbuo 10,0 X 2,0-EPDM 85 5.000 ST 0000000000 0000000000
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92 PyyHou nucronet-pacnbinutens (0.103-363.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunuectBso EpuHuua
X 0 4.775-554.0 PyyHoin pacnbinutens Low End Nippel 1.000 ST
1 7.303-096.0 BuHT 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST
2 5.481-331.0 3ansuxka 1.000 ST
3 5.322-082.0 Pyuka ons pasbpblarusaTtens 1.000 ST
X-X 4 5.110-596.0 Brynka 1.000 ST
5 4.481-209.0 Pobiyar B cbope 1.000 ST
6 7.303-129.0 BuHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd) 6.000 ST
7 5.322-083.0 3axBaTHas napa yonumHeHHblin Low End 1.000 ST
8 5.032-801.0 dacoHHas petanb 1.000 ST
X-X 9 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST
10 6.368-012.0 3awwuTtHas kpbiwka 22X1,5 1.000 ST
11 4.427-316.0 Konnektop B c6ope TONbKO Ha 3aMeHy 1.000 ST
X-X 12 6.363-115.0 KonbLo kpyrnoro ceveHust B cbope / 1ST.-R 1.000 ST
X-X 13 2.880-296.0 KomMnnekT 3anacHbIx Konew, Kpyrioro ce4eHms 1.000 ST
X-X 14 6.389-853.0 LLinanrosbiii nposoa ctaHaapt DN6 25MPa 10m 1.000 ST
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5 Pbiuar B c6ope (4.481-209.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

2 5.314-119.0 WTndpr 2.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosmumn: 3E52859E52515810E1000000C34F56CF44812090
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13 KomnnekT 3anacHbIX KoneL, Kpyrinoro cedyeHus (2.880-296.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

10 6.362-957.0 YnnotHutensHoe konbuo 10,0 X 2,0-EPDM 85 5.000 ST 0000000000 0000000000
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93 PyyHou nucronet-pacnbinutens (0.103-435.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK

X-X 0 4.775-529.0 MucTonet 1.000 ST 0000000000 0000000000
1 7.303-096.0 BuHT 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.481-331.0 3apgBuxka 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.322-082.0 Pyuka ons pasbpblarusaTtens 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 4 5.110-596.0 Brynka 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 4.481-209.0 Pobiyar B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 7.303-129.0 BuHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd) 6.000 ST 0000000000 0000000000
7 5.322-083.0 3axBaTHas napa yonumHeHHblin Low End 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 5.032-801.0 dacoHHas netanb 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 9 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST 0000000000 0000000000
10 6.368-012.0 3awwuTtHas kpbiwka 22X1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000

X 11 4.427-363.0 MaTpy6ok Ha 3amMeHy 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 12 4.363-691.0 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO 419 3aMeHbl 1.000 ST

X-X 13 2.880-296.0 KomMnnekT 3anacHbIx Konew, Kpyrioro ce4eHms 1.000 ST

X-X 14 6.391-238.0 LLinanrosbiii nposoa ctaHaapt DN6 25MPa 10m 1.000 ST
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5 Pbiuar B c6ope (4.481-209.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

2 5.314-119.0 WTndpr 2.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosmumn: 3E52859E52515810E1000000C34F56CF44812090
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13 KomnnekT 3anacHbIX KoneL, Kpyrinoro cedyeHus (2.880-296.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

10 6.362-957.0 YnnotHutensHoe konbuo 10,0 X 2,0-EPDM 85 5.000 ST 0000000000 0000000000
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94 CtpywHas Tpy6ka (0.146-441.0)

CtpaHuua 65
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94 CtpyWniHas Tpy6ka (0.146-441.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK

X-X 1 6.389-853.0 LLnaHrosbii nposoA ctaHaapt DN6 25MPa 10m 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 6.363-115.0 KonbLo kpyrnoro cedeHus B cbope / 1ST.-R 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 2.880-296.0 KoMnnekT 3anacHbIx Konew, Kpyrfioro ceyeHms 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 4.760-665.0 WHxeKumoHHas Tpybka TONbKO Ha 3aMeHy 1.000 ST 0000000000 0000000000
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3 KomnnekT 3anacHbIx KoseL, Kpyrnoro ceyeHus (2.880-296.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

10 6.362-957.0 YnnotHutensHoe konbuo 10,0 X 2,0-EPDM 85 5.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 67



aaaaaaaa



95 TpowHas c¢popcyHka (0.146-363.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
1 4.402-042.0 Pe3bboBoii wTyLep 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 6.362-460.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 14,0 x 2,5 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.030-528.0 dacoHHas fetanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 7.401-902.0 Lapwnk 5 G20-1.4034 DIN 5401 2.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.042-405.0 Lepxarenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 MononHeHne 3anacos NpekpaLleHHbIN 1.000 ST 0000000000 0000000000

X 7 6.362-480.0 Konbuo kpyrnoro cedenuns 12,42 x 1,78 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 5.415-602.0 TpoiiHas cpopcyHka 038 1.000 ST 0000000000 0000000000
9 5.311-117.0 LlecTurpaHHas raiika 1.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.037-059.0 Kptok 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 5.394-269.0 3alWnTHbIN aNeMeHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
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96 TponHas c¢popcyHka (0.103-713.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunuectBso EpuHuua

X-X 0 4.767-149.0 TpoliHoe conno ToNbKO Ha 3ameHy 1.000 ST
1 5.394-530.0 3awutHas petanb KOMMNEKTHbIA 1.000 ST
2 6.343-150.0 LTtngpt 03 1.000 ST
3 6.362-409.0 Konbuo kpyrnoro ceuexus 32,0 X 1,5 1.000 ST
4 6.362-460.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus 14,0 x 2,5 1.000 ST
5 5.321-884.0 3axum 1.000 ST
6 5.311-225.0 arika 1.000 ST

X 7 6.362-480.0 Konbuo kpyrnoro ceyerus 12,42 x 1,78 1.000 ST
8 5.394-859.0 MpenoxpaHuTenbHas 4actb 1.000 ST
9 7.401-902.0 LWapuk 5 G20-1.4034 DIN 5401 2.000 ST
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200 CneuuanbHble UHCTPYMeHTbI (0.120-547.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBso EpuHuua

201  WHcTpymeHT MaHomeTp 1.000 ST
202  VHCTPYMEHT Wwunubl ONs CHATUS KnanaHos 1.000 ST
203  VIHCTPYMEHT 3anopHblii KpaH 1.000 ST
204  WHcTpyMeHT TaxoMeTp LmdpoBoi 1.000 ST
205  WHcTpymeHT nameputenbHblii npubop Tok AC/D 1.000 ST
206  WHcTpymeHT nameputenbHblii npubop Habop HD 1.000 ST
207  VIHCTpyMeHT TepMoMeTp 3anopHsbiii kpaH HDS 1.000 ST
208  VIHCTpYMEeHT cTsxKa nmnennep 1.000 ST
209  WHcTpymeHT MaHomeTp Tonnmeo HDS 1.000 ST
210  WHcTpyMeHT onpaska wnuuesble KonbLa -Pist 1.000 ST
211 VIHcTpyMeHT BTynKa wnvuesble Konbua -Pisto 1.000 ST
212 NHcTpyMeHT CBHEMHUK C BHYTPEHHWUM 3axBaToM 1.000 ST
213  VHcTpyMeHT CbEMHUK C BHYTPEHHMM 3aXBaTOM 1.000 ST
214 VIHcTpyMeHT KoHTpornopa CbeMHWK C BHYTPEHH 1.000 ST
220  VHCTpyMeHT rugpomeTp Kucnota 1.000 ST
230 WHCTpyMeHT MacnsiHblii HAcoC BCacbiBaTbh 1.000 ST
240  VIHCTPYMEHT MarHUTHOE none ucnbitatenbHoe 1.000 ST
250  VIHCTpyMeHT coeauHuTenbHas getans -2xM22x 1.000 ST
260  VIHCTpYMeHT BoJa ucnbiTaTenbHoe YyCTPOMNCTBO 1.000 ST
270  WHcTpymeHT macnsHbiii Hacoc cbop -12V 1.000 ST
280 WHcTpymeHT Habop ans tectmposaHus pH 0-1 1.000 ST
290 WHcTtpymeHT apantep System2000;M22x1,5 1.000 ST
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201 UHcTpymeHT MaHomeTp (0.120-002.0)

Arbeitsdruck / Operating pressure /
Travail pression / Trabajo presién

+ V[Ltr.]
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201 UHcTpymeHT MaHomeTp (0.120-002.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 4.742-025.0 KOHTpOnbHbI MaHOMeTp 1.000 ST
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202 UHCTPYMEHT UMbl Ans CHATUSA KnanaHos (0.120-003.0)
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202 UHCTPYMEHT UMbl Ans CHATUSA KnanaHos (0.120-003.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 4.901-062.0 WNHCTPYMEHT Wwunubl AN CHATUS KNanaHos 1.000 ST
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203 UHCTpYyMeHT 3anopHbii KpaH (0.120-004.0)

CtpaHuua 77

Arbeitsdruck / Operating pressure /
Travail pression / Trabajo presion




203 UHCcTpyMeHT 3anopHbIi KpaH (0.120-004.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 4.580-034.0 KnanaH 1.000 ST
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204 UHcTpyMeHT TaxoMeTp umcpposon (0.120-007.0)
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204 UHcTpyMeHT TaxoMeTp umcpposon (0.120-007.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 6.803-012.0 TaxomeTp undpposoii 1.000 ST
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205 NHCTpYMEHT nameputenbHbii npubop Tok AC/D (0.120-008.0)

87

K4

30

Spannungsmessung / Measuring voltage
Mesure de voltage / Ensayo de la tension

X1/4
®-
+
M2
X1/5

Strommessung / Measuring electrical
current / Mesure de courant / Ensayo
de la corriente

X1/4

M2

1X1/5

Widerstandsmessung / Measuring
resistance / Mesure de résistance /
Ensayo de la resisitividad
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205 NHCTpYMEHT nameputenbHbii npubop Tok AC/D (0.120-008.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 6.803-022.0 Tokomameputenbhble knewmn AC/DC,A,V,0hm 1.000 ST
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206 MHCTpYMEHT nameputenbHbiii npubop Haéop HD (0.120-009.0)

Suie / Hollin

Ruf} / Soot /

Luftklappe / Air flap / Violet
d’aération / Valvula de aire

Wirkungsgrad berechnen / Calculate efficiency /
Calculer rendement / Calcular eficiencia

Efidency  5hiie s Sttt
OIL Calculator :uaams-g:n.ﬁﬁ:j%%?‘

Throughpuat

GO, % 2 2% 3 35 4 455 6 7 8 9 101112
An'C . sl i

Efficie ndg %
Fla loss n %

Fuel

hite rids 45 50 55 606570 758 500

Incronsmste ——oluiililubibu gl

Econom® 50556
. I
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206 NHCTpYMEHT nameputenbHbiv npubop Ha6op HD (0.120-009.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 2.900-001.0 WN3amepunTenbHbiii npubop BeixnonHoi raz HDS 1.000 ST
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207 UHCTpyMeHT TepMoMeTp 3anopHbin kpaH HDS (0.120-010.0)

Brenﬁér eihételie:h::l Bu:r:ﬁer o
adjustments / Afignement brileur /
- Calibracior el quemador

Arbeitsdruck / Operating pressure /
Travail pression / Trabajo presion
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207 UHCcTpyMeHT TepMomeTp 3anopHbiv kpaH HDS (0.120-010.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 2.901-030.0 WHCTpyMeHT TepMoMeTp 3anopHblit kpaH HDS 1.000 ST

CtpaHuua 86



208 UHcTpyMeHT cTaxKa umnennep (0.120-011.0)

—
WS S\

NS
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208 UHcTpyMeHT cTaxKa umnennep (0.120-011.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 6.816-069.0 Crsixka 1.000 ST
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209 UHcTpymeHT MaHomerT P TONNMBO HDS (0.120-012.0)

Brenner einstellen / Burner
adjustments / Alignement brdleur /
Calibracion el quemador
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209 UHcTpymeHT MaHomeTp Tonnuso HDS (0.120-012.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 4.901-060.0 MaHomeTp 1.000 ST
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210 UHCcTpyMeHT onpaBska wWnuuesbie Konbua -Pist (0.120-023.0)

%

2

Qldichtungen / Oil
seals / Joint pour

Wasserdichtungen / Waler seals / huile / Empaque de
Joint pour eau / Empaque de agua aceite

Silicone grease /
Graisse au silicons /
Grasa de silicona

SN

=7
o]
E

Silicone grease /
Graisse au silicone /
Grasa de silicona
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210 UHCcTpyMeHT onpaBska wWnuuesbie Konbua -Pist (0.120-023.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 5.901-141.0 Onpaeka A=19,8mm;B=11,5um 1.000 ST
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211 UHCTpyMeHT BTyNKa Wwnuvuesbie Konbua -Pisto (0.120-024.0)

%

2

Qldichtungen / Oil
seals / Joint pour

Wasserdichtungen / Waler seals / huile / Empaque de
Joint pour eau / Empaque de agua aceite

Silicone grease /
Graisse au silicons /
Grasa de silicona

SN

=7
o]
E

Silicone grease /
Graisse au silicone /
Grasa de silicona
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211 UHCTpyMeHT BTyNKa Wwnuvuesbie Konbua -Pisto (0.120-024.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

2 5.901-143.0 MoHTaxHas BTynka C=23,8;D=19,9;E=3mMm 1.000 ST
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212 UHcTpyMeHT CbeMHUK ¢ BHYTpeHHUM 3axsaTtom (0.120-061.0)
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212 UHcTpyMeHT CbeMHUK ¢ BHYTpeHHUM 3axsaTtom (0.120-061.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 6.815-159.0 BHyTpeHHu skcTpakTop D5-8mm 1.000 ST
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213 UHcTpyMeHT CbeMHUK ¢ BHYTpeHHUM 3axBaTtom (0.120-059.0)
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213 UHcTpyMeHT CbeMHUK ¢ BHYTpeHHUM 3axBaTtom (0.120-059.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 6.815-023.0 BHyTpeHHuin skcTpakTop D=12-16mm 1.000 ST
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214 UHCTpYMeHT KoHTpornopa CbeMHUK ¢ BHYTpeHH (0.120-060.0)
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214 UHCTpYMeHT KoHTpornopa CbeMHUK ¢ BHYTpeHH (0.120-060.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

2 6.815-009.0 WNHcTpymeHT koHTponopa CbeMHUK C BHYTPEHH 1.000 ST
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220 UHcTpyMeHT ruapomeTp Kucnorta (0.120-087.0)

@

355{‘ ©  ower EVELT
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220 UHcTpyMeHT ruapomeTp Kucnorta (0.120-087.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 6.803-015.0 "'mopometp akkymynstopa 1,10-1,30kg/| 1.000 ST
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230 UHCTpyMeHT MacnsiHbIn Hacoc BeacbiBaTb (0.120-092.0)

»a
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230 UHCTpyMeHT MacnsiHbIn Hacoc BeacbiBaTb (0.120-092.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 6.491-538.0 Macno 3ameHa Hacoc 1.000 ST
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240 UHCTpyMEHT MarHuTHoe none ucnbitarenbHoe (0.120-104.0)
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240 UHCTpyMEHT MarHuTHoe none ucnbitarenbHoe (0.120-104.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 6.803-003.0 Marnut ncnbitaTenbHoe yCTpONCTBO 1.000 ST
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250 UHCTpyMeHT coeauHuTenbHas aetanb -2xM22x (0.120-130.0)
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250 UHCTpyMeHT coeauHuTenbHas aetanb -2xM22x (0.120-130.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunuectBso EpuHuua

X-X 1 4.403-002.0 Mydpra -2xM22x1,5 1.000 ST
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260 UHcTpyMeHT Boaa ucnbitatenbHoe yctponcTtseo (0.120-131.0)

| O3 00 % Haws AuLEoIUOSATY UIH HICNHEID ZM

-}

o

! ? s Water hardness | Setting °dH
B 1x ' very soft Position upto3.0
'EEIN_ soft Position 3.1-7.0
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S hard Position 14-21.0
. s very hard Position >21.0
"0

3
o

‘/ German water
hardness, °dH 5 10 15 20 25
Scale on
¢ pulsegenerator | 8 7 6 55 5

CrpaHuua 109




260 UHcTpyMeHT Boaa ucnbitatenbHoe yctponcTtseo (0.120-131.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 6.768-004.0 WHaovnkaTop xectkocTb -Water TypA Duroval 1.000 ST
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270 NHCTpyMEHT MacnsiHbin Hacoc c6op -12V (0.120-139.0)

7

3 lmin ¢

10A A
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270 NHCTpyMEHT MacnsiHbin Hacoc c6op -12V (0.120-139.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 6.491-943.0 [Momna p/otkavkm macna 12 V 1.000 ST
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280 UHCTpyMeHT Habop ans TectuposaHus pH 0-1 (0.120-152.0)

Linoleum decoating

Itr water + " Itr
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1

Neutralizing descaling
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280 UHCTpyMeHT Habop ans TectuposaHus pH 0-1 (0.120-152.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 6.768-355.0 Hab6op ans TectuposaHus 3HayeHve pH 1.000 ST
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290 UHcTpyMeHT apanTep System2000;M22x1,5 (0.120-159.0)

Standard M22x1,5
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290 UHcTpyMeHT apanTep System2000;M22x1,5 (0.120-159.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua

1 4.401-072.0 BontoBas metanb System2000;M22x1,5 1.000 ST

CrpaHuua 116


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	Перечень запасных деталей HDS 801 B (5.958-270.0)
	10 Детали (0.102-317.0)
	11 Рамка (0.102-318.0)
	12 Панель инструментов (0.102-319.0)

	20 Насосный агрегат (0.107-584.0)
	21 Поршень (0.107-585.0)
	22 Головка цилиндра (0.107-586.0)
	17 КЗЧ для узла подачи чистящего средства (2.883-862.0)


	30 Мотор (0.112-298.0)
	31 Мотор (0.112-299.0)
	32 Привод (0.112-300.0)

	40 Воздуходувка (0.116-042.0)
	41 Воздуходувка (0.116-068.0)
	42 Воздуходувка (0.116-069.0)

	50 Топливная система (0.121-223.0)
	51 Бак топливо (0.121-134.0)
	52 Топливный насос (0.121-192.0)

	60 Электроприборный шкаф (0.126-798.0)
	70 Проточный нагреватель (0.131-452.0)
	71 Крышка горелки (0.131-453.0)
	72 Основание горелки (0.131-454.0)
	73 Нагревательный змеевик (0.131-455.0)

	80 Защитный блок (0.141-229.0)
	10 Запасной герконовый выключатель (2.880-194.0)

	90 Принадлежности (0.147-607.0)
	91 Pучной пистолет-распылитель (0.114-122.0)
	18 Комплект запасных колец круглого сечения (2.880-296.0)

	92 Pучной пистолет-распылитель (0.103-363.0)
	5 Рычаг в сборе (4.481-209.0)
	13 Комплект запасных колец круглого сечения (2.880-296.0)

	93 Pучной пистолет-распылитель (0.103-435.0)
	5 Рычаг в сборе (4.481-209.0)
	13 Комплект запасных колец круглого сечения (2.880-296.0)

	94 Струйная трубка (0.146-441.0)
	3 Комплект запасных колец круглого сечения (2.880-296.0)

	95 Тройная форсунка (0.146-363.0)
	96 Тройная форсунка (0.103-713.0)

	200 Специальные инструменты (0.120-547.0)
	201 Инструмент Манометр (0.120-002.0)
	202 Инструмент щипцы для снятия клапанов (0.120-003.0)
	203 Инструмент запорный кран (0.120-004.0)
	204 Инструмент тахометр цифровой (0.120-007.0)
	205 Инструмент измерительный прибор ток AC/D (0.120-008.0)
	206 Инструмент измерительный прибор набор HD (0.120-009.0)
	207 Инструмент термометр запорный кран HDS (0.120-010.0)
	208 Инструмент стяжка импеллер (0.120-011.0)
	209 Инструмент Манометр топливо HDS (0.120-012.0)
	210 Инструмент оправка шлицевые кольца -Pist (0.120-023.0)
	211 Инструмент втулка шлицевые кольца -Pisto (0.120-024.0)
	212 Инструмент Съемник с внутренним захватом (0.120-061.0)
	213 Инструмент Съемник с внутренним захватом (0.120-059.0)
	214 Инструмент контропора Съемник с внутренн (0.120-060.0)
	220 Инструмент гидрометр кислота (0.120-087.0)
	230 Инструмент масляный насос всасывать (0.120-092.0)
	240 Инструмент магнитное поле испытательное (0.120-104.0)
	250 Инструмент соединительная деталь -2xM22x (0.120-130.0)
	260 Инструмент вода испытательное устройство (0.120-131.0)
	270 Инструмент масляный насос сбор -12V (0.120-139.0)
	280 Инструмент набор для тестирования pH 0-1 (0.120-152.0)
	290 Инструмент адаптер System2000;M22x1,5 (0.120-159.0)



